ПРЕДЛОЖЕНИЕ

об оснащении приборами учета используемых энергетических ресурсов

Уважаемый абонент! (собственники зданий, строений, сооружений)
             Сообщаем Вам, что 27 ноября 2009 г. вступил в силу Федеральный закон от 23 ноября 2009 г. № 261-ФЗ "Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", который создает правовые, экономические и организационные основы энергосбережения и повышения энергетической эффективности в Российской Федерации.

             В соответствии со статьей 13 указанного Федерального закона Вы обязаны в срок до 1 января 2012 года обеспечить установку и ввод в эксплуатацию прибора учета расхода воды, являющегося как коллективным (общедомовым), так и индивидуальным или общим.

             Наша организация, ООО «Теплоэнергосеть», оказывающая услуги  по   передаче электрической энергии, по снабжению воды и принятию стоков,  осуществляет деятельность по установке, замене приборов учета электрической энергии, воды.

           Мы  предлагаем  Вам  установку  как коллективных (общедомовых) приборов учета  используемых энергетических ресурсов, так и индивидуальных, а также их замену  и эксплуатацию.

           Мы не вправе отказать Вам в случае Вашего обращения в заключении договора по установке, замене и (или) эксплуатации приборов учета расхода электрической энергии,  воды.

             Кроме того, в некоторых случаях наша организация обязана при заключении договора по установке прибора учета расхода электрической энергии, воды предоставить рассрочку в оплате сроком на 5 лет равными долями с даты заключения договора. По Вашему решению, Вы также можете оплатить наши услуги единовременно или с меньшим периодом рассрочки.

            С каталогом приборов учета расхода электрической энергии, воды, ценами на их установку (замену) замену и эксплуатацию, которые предлагает наша организация, Вы можете ознакомиться на официальном сайте ООО «Теплоэнергосеть»: http://teplo.ucoz.com.
            Для того, чтобы воспользоваться настоящим предложением, Вам необходимо обратиться для заключения договора по установке, замене и (или) эксплуатации прибора учета по адресу: ЧР, Чебоксарский район, п. Кугеси, ул. Шоссейная, 3А.
             Для юридических лиц:

            Свидетельство о государственной регистрации в качестве юридического лица, свидетельство о постановке на учет в налоговом органе, устав организации, копию документа, удостоверяющего полномочия лица, которое будет подписывать договор оказания услуг, выписку из единого государственного реестра юридических лиц, актуальную на дату обращения о заключении договора.

             Для индивидуальных предпринимателей:

             Свидетельство о внесении в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей записи об индивидуальном предпринимателе, копию паспорта.

Принятие с Вашей стороны настоящего Предложения НЕ является обязательным.  Согласно статье 13 указанного Закона  действия  по установке,  замене,  эксплуатации  приборов  учета энергетических ресурсов вправе осуществлять любые лица,   отвечающие   требованиям, установленным законодательством Российской Федерации для осуществления таких действий. При  этом,  учитывая, что прибор учета  предназначен для расчетов за электрическую энергию, водоснабжение услуги по передаче/снабжению которой оказываются   нашей организацией,  то  при  пользовании  услугами  по установке, замене  приборов учета третьих лиц, Вам необходимо совершить действия, обеспечивающие  участие нашей организации в процессе их установки и замены, а именно:

- выдача технических условий на установку (замену) прибора учета;

- согласование проекта узла учета  электрической энергии, воды;
- проверка соответствия монтажных работ проектной документации;

- пломбирование приборов учета;

- оформление акта допуска (приемки) приборов учета в эксплуатацию.

               Согласно статье 13 указанного Федерального закона действия по установке, замене, эксплуатации приборов учета энергетических ресурсов вправе осуществлять лица, отвечающие требованиям, установленным законодательством Российской Федерации для осуществления таких действий. При этом, учитывая, что прибор учета предназначен для расчетов за воду, услуга по снабжению которой, оказываются нашей организацией, то при пользовании услугами по установке, замене приборов учета третьих лиц. Вам необходимо после совершения таких действий обратиться в ООО «Теплоэнергосеть», для заключения договора на услуги по установке, замене и  (или) эксплуатации прибора учета по адресу: г.Чебоксарский район, ул. Шоссейная д. 3А. 

            Дополнительную информацию можно получить по телефонам 2-13-56 и 2-11-60 (производственный отдел), 2-25-20. Обращаем Ваше внимание, что если Вы не обеспечите установку (замену) приборов учета используемых энергетических ресурсов и их эксплуатацию до 1 января 2012 года, то согласно статье 13 указанного Федерального закона Вы будете обязаны обеспечить допуск представителей нашей организации к местам установки приборов учета и оплатить расходы нашей организации на их установку и эксплуатацию. Если услуги по установке приборов учета и их эксплуатации не будут Вами оплачены в добровольном порядке, то мы будем вынуждены в установленном порядке взыскивать с   Вас понесенные нашей организацией расходы, включая расходы в связи с необходимостью принудительного взыскания.

                                                                                       Администрация ООО «Теплоэнергосеть»  
